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E-Twinning reprezintă mult mai mult decât o platformă dedicată cadrelor didactice din 

Europa pentru comunicare, colaborare și demarare de proiecte. Din punctul meu de vedere, 

această platformă contribuie la dezvoltarea aptitudinilor cadrelor didactice , oferindu-le 

oportunitatea de a-și lărgi orizonturile cunoașterii. 

Proiectul “Ritmi Yakala- Catch the rhythm” a fost un proiect despre muzică, ritm și 

jocuri muzicale, care a reușit să capteze atenția preșcolarilor, prin varietatea de activități 

interactive propuse. Proiectul Ritmi Yakala m-a ajutat să îndragesc muzica mult mai mult,  

mi-a  dezvoltat creativitatea  și aptitudinile digitale, prin intermediul aplicațiilor și 

programelor utilizate. Echipa acestui proiect a fost alcătuită din cadre didactice deosebit de 

talentate din Turcia și din România. Mi se pare fascinant cum , inițial, un grup de persoane 

care nu s-au cunoscut , au ajuns să devină cei mai buni prieteni și să colaboreze pentru un 

proces educațional de o calitate înaltă. 

În cadrul acestui proiect am avut onoarea de a învăța de la profesori dornici să-și 

împărtășească cunoștințele acumulate, am utilizat programe digitale interesante precum : 

Canva, Moment Cam, Chatter Pix, Story Jumper, Quiver , etc. Preșcolarii  au fost încântați de 

activitățile cu jocuri muzicale precum  : ”Dansul cu pungile”, ”Dansul cu cercurile”, 

activitatea de colorare 3D și vizualizarea lucrării pe fond muzical prin intermediul aplicației 

Quiver, muzicogramele, puzzele-ul cu steagurile România-Turcia, etc. În cadrul acestui 

proiect, mi-am pus în valoare cunoștințele mele digitale în aplicația Cava, pasiunea mea 

pentru ritm și dans, alături de creativitatea și capacitatea mea de adaptare rapidă. 

Personal sunt recunoscătoare coordonatorilor proiectului ”Ritmi Yakala” pentru toate 

ideile împărtăsite și consider că E-Twinning este calea pentru o învățare pe tot parcursul vieții 

pentru toate cadrele didactice. 







 

 


